



ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ - ΟΡΓΑΝΟ ΤΟΥ ΦΙΛΟΠΡΟΔΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΔΟΜΝΙΣΤΙΑΣ ΕΥΡΥΤΑΝΙΑΣ

Η ΑΡΧΑΙΟΤΕΡΗ ΚΑΙ ΤΑΚΤΙΚΟΤΕΡΗ ΜΗΝΙΑΙΑ ΕΥΡΥΤΑΝΙΚΗ ΣΥΛΛΟΓΙΚΗ ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ

Περίοδος Β' - Έτος 22ο
Εκδότης - Δ/ντής σύνταξης: Κώστας Α. Παπαδόπουλος
Internet site: www.domnista.gr

Αριθ. Φυλλου 241
Τηλ. 010 6920.004
E-mail: evrytos@domnista.gr

Σεπτέμβριος 2002
Δοβάκη 13 - Αθήνα 115 26

ΞΑΝΑ ΣΤΗΝ ΚΑΛΠΗ

Χωρίς σχεδόν να το καταλάβουμε πέρασαν τα τέσσερα χρόνια από την προηγούμενη προσφυγή στις κάλπες για την εκλογή αρχόντων της Τοπικής Αυτοδιοίκησης. Η διοικητική μεταρρύθμιση που επεβλήθη στην Αυτοδιοίκηση με το Πρόγραμμα «Καποδιστριας» μπαίνει με καλούς ωκωνούς στη δεύτερη τετραετία της. Με την ως τώρα εμπειρία μπορούμε να κάνουμε μια πρώτη αποτίμηση του νέου τρόπου λειτουργίας της Τοπικής Αυτοδιοίκησης στο Δήμο μας.

Ο εκλεγμένος το 1998 Δήμαρχος και το Δημοτικό Συμβούλιο (Συμπολίτευση και Αντιπολίτευση) θεωρώ πως μπορούν να κοιτάξουν κατάματα τους πολίτες του Δήμου μας και να πουν πως τα τέσσερα αυτά χρόνια τίμησαν την προτίμηση των Δημοτών μας.

Το Δημοτικό Συμβούλιο κι ο Δήμαρχος, παρότι υπήρχε η τραυματική εμπειρία της αντιπαλότητας μεταξύ των μεγάλων χωριών του Δήμου μας, κατόρθωσαν ώστε να εκμεταλλευθούν ευκαιρίες και να αξιοποιήσουν τους πόρους που διατέθηκαν.

Η ακάματη εργατικότητα του Δημάρχου, η ως τα ακραία όρια στρατεύση του Αντιδημάρχου, η εποικοδομητική συνεργασία του επικεφαλής της αντιπολίτευσης κ. Υφαντή, η τιμιότητα του Προέδρου του Δημ. Συμβουλίου κ. Τσίρκα και η φιλοπρόοδη διάθεση των δημοτικών και των τοπικών συμβούλων όλων των πλευρών έκαναν το Δήμο μας να πρωτοπορεί.

Πολλά έργα έγιναν. Ανάμεσά τους το ωραίο Δημαρχιακό Κατάστημα στο Κρίκελλο, εσωτερικά και εξωτερικά δίκτυα ύδρευσης, αποκομιδή ακουπιδιών, συντηρήσεις και βελτιώσεις δρόμων και το πιο σπουδαίο: οι Δημότες ΟΛΩΝ των χωριών ένισαν πως υπάρχει μέριμνα για ΟΛΟΥΣ από τις υπηρεσίες του Δήμου. Για πρώτη φορά στην ιστορία των χωριών μας τα χιόνια του χειμώνα δεν νέκρωσαν τις επικοινωνίες μας.

Απομένουν να γίνουν πολλά. Πέρα απ' τους δρόμους και τις αποχετεύσεις έρχεται η ώρα για την κοινωνική μέριμνα προς τους ανήμπορους συμπολίτες μας, που ζουν εδώ κι εκεί μόνοι κι έρημοι. Τα πρώτα βήματα προς αυτή την κατεύθυνση άρχισαν. Για να συμβούν αυτά όμως πρέπει μπρος στην καινούρια εκλογική αναμέτρηση να έχουμε στο νου μας τα ακόλουθα:

• Στη θέση των δύο αντίπαλων συνδυασμών υπάρχει σήμερα ένας που περικλείει στους κόλπους του ανθρώπους από όλες τις παρατάξεις και από όλους τους χώρους.

Ο αυστηρός τοπικισμός σπάζει και η συνεργασία των λίγων δυνάμεων του τόπου μας γίνεται

πραγματικότητα.

Αξίζει μεγάλο ΜΠΑΒΟ γι' αυτό στο Δήμαρχο κ. ΓΙΑΝΝΗ ΣΤΑΜΑΤΗ, που έπεισε για την αξία και την αντικειμενικότητά του, στον επικεφαλής της απερχόμενης αντιπολίτευσης κ. ΓΙΑΝΝΗ ΥΦΑΝΤΗ, που άπλωσε το χέρι της συνένωσης όλων των δυνάμεων του Δήμου μας, στον άφογο, απ' όλες τις πλευρές Πρόεδρο του Δημοτικού Συμβουλίου κ. ΚΩΣΤΑ ΤΣΙΡΚΑ, τον εργατικότερο Αντιδήμαρχο κ. ΘΑΝΑΣΗ ΚΑΡΑΔΗΜΑ, τους Δημοτικούς Συμβούλους μας και, φυσικά, στους υπαλλήλους του Δήμου μας.

Μπορούμε λοιπόν τώρα να επιλέξουμε τους πιο ικανούς από τους υποψηφίους μας.

• Εξακολουθεί να ισχύει η σύσταση που είχαμε δημοσιεύσει παραμονές των προηγούμενων εκλογών. Πρέπει οι Δημοτικοί Σύμβουλοι να εκπροσωπούν ΟΛΑ τα χωριά. Όχι μόνο από Κρίκελλο, Δομνίστα ή Σταβλους. Υπάρχουν άλλα τέσσερα χωριά. Για να συμβεί αυτό πρέπει τα μικρότερα χωριά να συνεννοηθούν και να μη διασπείρουν τις ψήφους τους. Ακόμη από τα μεγαλύτερα χωριά να διοχετευθούν κάποιοι ψήφοι προς τους υποψηφίους από τα μικρότερα χωριά.

• Υπάρχουν υποψήφιοι παλιοί και νέοι. Όσοι από τους παλιούς έπεισαν με τη συνεχή παρουσία και προσφορά τους, πρέπει να προτιμηθούν. Όσοι από τους νέους έχουν ικανότητες επίσης πρέπει να προτιμηθούν.

• Επειδή υπάρχουν και αρκετές γυναίκες υποψήφιοι οι ψηφοφόροι οφείλουν να τις προσέξουν κι αυτές. Ξέρω ότι οι συνθήκες του τόπου μας είναι σκληρές και πολλοί θα σαρκάσουν πως θα τα βγάλουν πέρα. Κάνουν μεγάλο λάθος, γιατί αυτές οι ίδιες γυναίκες στέκονται παλληκαρίσια δίπλα στους άντρες τους, εργάζονται, κάνουν παιδιά και η βροχή και το χιόνι πέφτουν το ίδιο στα δικά τους κεφάλια, όπως στον ανδρών.

Η ευφροσύνη, η νοικοκυροσύνη, η τρυφερότητα, η καλοσύνη των γυναικών είναι πράγματα που τα έχει ανάγκη ο Δήμος μας. Γι' αυτό ας το προσέξουμε τιμώντας τις με τις ψήφους μας.

Εάν έστω και τα μισά από αυτά που γράφω πιο πάνω συμβούν, τότε ο Δήμος μας σίγουρα θα συνεχίσει την προς τα εμπρός πορεία του.

Α.Δ.Σ.

Υστερόγραφο:

Και να πάμε ΟΛΟΙ να ψηφίσουμε.

Ας μην πούμε πως αφού υπάρχει ένας συνδυασμός δεν αξίζει.

Έχουμε χρέος να επιλέξουμε τους καλύτερους. Αυτό θα συμβεί μόνο με την ψήφο μας κι όχι με κούφια λόγια και σχόλια τα καλοκαίρια κάτω από τον πλάτανο.

ΑΝΟΙΧΤΗ ΕΠΙΣΤΟΛΗ ΤΟΥ ΔΗΜΑΡΧΟΥ ΜΑΣ ΠΡΟΣ ΤΟΥΣ ΔΗΜΟΤΕΣ ΜΑΣ

**Συνδημιότητες
και Συνδημότες,**

Με την ευκαιρία της συμπλήρωσης της πρώτης δημαρχιακής θητείας μου θα ήθελα να επικοινωνήσω μαζί σας, αφενός μεν για να σας εκφράσω τις ολόψυχες κι ενδόμυχες ευχαριστίες μου για τη συμπαράστασή σας και τη βοήθειά σας στο δύσκολο έργο που ανέλαβα προ τετραετίας και, αφετέρου, να σας καλέσω στο νέο προσκλητήριο του τόπου μας, ώστε να ξαναδώσουμε το ΠΑΡΟΝ στις εκλογές της 13 - 10 - 2002.

Αγαπητοί συμπατριώτες,

Στην πρόκληση του Νόμου για την Πρωτοβάθμια Τοπική Αυτοδιοίκηση, γνωστού ως «Καποδιστριας», που μας έδωσε το πλαίσιο μιας νέας αναπτυξιακής πορείας για τα «ρημαγμένα» χωριά μας, πιστεύουμε πως από την αρχή και το τίποτα ανταποκριθήκαμε θετικό-τατα και με τον καλύτερο τρόπο.

Και καταφέραμε αρκετά με τη βοήθεια του Θεού και με την ομοψυχία, αλλά και τη δημιουργική συνεργασία ΟΛΩΝ των μελών του απερχόμενου Δημοτικού Συμβουλίου, των Τοπικών Συμβουλίων, των Πολιτιστικών Συλλόγων και, φυσικά, ΟΛΩΝ των Δημοτών μας. Έτσι:

- Αντιμετωπίσαμε με τον καλύτερο δυνατό τρόπο την καθημερινότητα των δημοτών μας (δρόμοι, νερά, καθαριότητα, φωτισμός κ.ά.)

- Κατορθώσαμε να παραμερίσουμε την «αρρωστημένη παλιά νοοτροπία του άκρατου τοπικισμού» και ενωμένοι δεν επιτρέψαμε σε άλλους να αποφασίζουν «για εμάς χωρίς εμάς».

- Ενεργοποιήσαμε τις Δημοτικές Υπηρεσίες και το ανθρώπινο δυναμικό τους στο δυνατό βαθμό.

- Πετύχαμε να επεξεργαστούμε Ολοκληρωμένα Αναπτυξιακά



Προγράμματα και να ενταχθούμε σ' αυτά.

Ο Δήμος μας — κατά κοινή ομολογία — λειτουργεί υποδειγματικά για τους μικρούς αλλά και για πολλούς άλλους μεγαλύτερους Δήμους της ευρύτερης Περιφέρειας, σύμφωνα με την άποψη επωνύμων καθώς και των Μέσων Μαζικής Επικοινωνίας.

- Βέβαια, πως ανταποκριθήκαμε στο έργο που μας εμπιστευθήκατε προ τετραετίας και ενωμένοι πια, με όπλα την ομοψυχία και τη συστράτευση ΟΛΩΝ, εγώ και οι άξιοι υποψήφιοι για το Δημοτικό και τα Τοπικά Συμβούλια

**Σας προσκαλούμε
ΟΛΟΥΣ**

στη γενέθλια γη για την άσκηση του ιερού εκλογικού καθήκοντος. Η διακίνησή σας είναι εξασφαλισμένη.

Η παρουσία ΟΛΩΝ για το μέλλον του Δήμου μας είναι απαραίτητη.

Σας περιμένουμε στα πανέμορφα χωριά μας στις 13 Οκτωβρίου 2002.

Καλή αντάμωση!

ΓΙΑΝΝΗΣ Δ. ΣΤΑΜΑΤΗΣ

ΕΥΡΥΤΟΣ

ΑΦΙΕΡΩΜΑ ΣΤΙΣ ΝΟΜΑΡΧΙΑΚΕΣ ΕΚΛΟΓΕΣ ΤΗΣ 13ης ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2002

ΝΟΜΑΡΧΙΑΚΕΣ ΕΚΛΟΓΕΣ

Στις εκλογές του Οκτωβρίου δεν εκλέγουμε μόνον Δήμαρχο αλλά και Νομάρχη. Ως πολίτες του Δήμου μας οφείλουμε να στηρίξουμε υποψηφίους κατά προτίμηση από τον τόπο μας. Είναι κάτι που μας έλειψε μέχρι τώρα. Υπάρχουν, βέβαια, και φίλοι από πιο πέρα ή που έχουν συγγενείς κ.λπ., αλλά καλό είναι να έχουμε και δικούς μας.

Από το Δήμο μας έχουμε 4 υποψηφίους, ήτοι με το Συνδυασμό «ΕΥΡΥΤΑΝΙΚΗ ΑΝΑΝΕΩΣΗ» (υποψήφιος Νομάρχης ο κ. ΧΡΗΣΤΟΣ ΔΗΜΟΠΟΥΛΟΣ) η ΔΕΣΠΟΙΝΑ Λ. ΚΑΡΕΤΣΟΥ (από Δομνίστα) και η ΕΥΑΝΘΙΑ ΓΡΗΓΟΡΟΠΟΥΛΟΥ -

ΠΛΟΥΜΠΗ (από Κρίκελλο), με το συνδυασμό «ΕΥΡΥΤΑΝΙΑ - ΟΡΑΜΑ - ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ» (υποψήφιος Νομάρχης ο κ. ΚΩΣΤΑΣ ΚΟΝΤΟΓΩΡΓΟΣ) ο κ. ΓΙΑΝΝΗΣ ΥΦΑΝΤΗΣ (από Κρίκελλο) και με το συνδυασμό ο κ. ΝΙΚΟΣ ΠΛΟΥΜΠΗΣ.

Ας μην ξεχάσουμε όμως και άλλους που έχουν συγγενικές σχέσεις ή κατάγονται από το Δήμο μας ή συνεργάζονται με τον ΕΥΡΥΤΟ κ.λπ. Αυτοί είναι οι:

- Αλέκα Φακίτσα με το συνδυασμό

Κ. Κονταγιώργου, διευθύντρια του ιδιαίτερου Γραφείου του αείμνηστου Π. ΜΠΑΚΟΓΙΑΝΝΗ και της κ. ΝΤΟΡΑΣ ΜΠΑΚΟΓΙΑΝΝΗ.

- Κλεομένης Κουτσούκης με το συνδυασμό Κ. ΚΟΝΤΟΓΩΡΓΟΥ. Ο σεβαστός καθηγητής του Παντείου Πανεπιστημίου με την ωραία του παρουσία στις εκδηλώσεις μας για την Εθνική Αντίσταση.

- Γιάννης Μαυρομήτης με το συνδυασμό ΧΡ. ΔΗΜΟΠΟΥΛΟΥ και την πολύτιμη συγγραφική παρουσία στον

ΕΥΡΥΤΟ

- Δημήτρης Πεταρούδης με το συνδυασμό ΧΡ. ΔΗΜΟΠΟΥΛΟΥ, ο πιστός και σταθερός φίλος της περιοχής μας.

- Ο Ταξιάρχης Σκλαπάνης με το συνδυασμό του ΧΡ. ΔΗΜΟΠΟΥΛΟΥ, γαμπρός του ΘΥΜΙΟΥ ΤΣΙΑΜΗ και γνώστης των προβλημάτων μας.

Στη συνέχεια δημοσιεύουμε βιογραφικά στοιχεία των υποψηφίων συνδημοτών μας για το αξίωμα του Νομαρχιακού Συμβούλου και κατόπιν άλλων που κατάγονται από το Δήμο μας ή έχουν σχέση μ' αυτόν.

ΓΡΗΓΟΡΟΠΟΥΛΟΥ-ΠΛΟΥΜΠΗ ΕΥΑΝΘΙΑ (ΥΠΟΨΗΦΙΑ ΝΟΜΑΡΧΙΑΚΗ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ ΜΕ ΤΟ ΣΥΝΔΥΑΣΜΟ «ΕΥΡΥΤΑΝΙΚΗ ΑΝΑΝΕΩΣΗ» του ΧΡ. ΔΗΜΟΠΟΥΛΟΥ)

ΜΗΝΥΜΑ

Με την συμμετοχή μου ως υποψήφια Νομαρχιακή σύμβουλος θα προσπαθήσω να βάλω το δικό μου λιθαράκι στην ανάπτυξη του Νομού μας, με στόχο να αποκτήσει τη θέση που πραγματικά αξίζει, γιατί ο τόπος αυτός αποτελείται από ανθρώπινο δυναμικό που πιστεύει στην Ευρυτανία που αιχμηρώντας τις τεράστιες δυσκολίες αποφάσισε να δημιουργήσει οικογένειες και επαγγελματικές δραστηριότητες στα ξεχασμένα μέχρι χτες χωριά της.

ΒΙΟΓΡΑΦΙΚΟ ΣΗΜΕΙΩΜΑ

Γεννήθηκα στη Λασιθαία Βοιωτίας το 1969. Από το 1996 είμαι παντρεμένη με τον Δημήτρη Πλούμπη και μητέρα ενός παιδιού. Έχω τελειώσει τη δευτεροβάθμια εκπαίδευση στη Λαμία και το 1993 πήρα πτυχίο ως συντηρητής Αρχαιοτήτων και έργων τέχνης της Σχολής γραφικών τεχνών και καλλιτεχνικών σπουδών του Τ.Ε.Ι. Αθηνών.

Ειδικεύτηκα και εργάστηκα έως το 1996 στη Συντήρηση Βυζαντινών ζωγραφικών έργων. Νεωτέρων ζωγραφικών μνημείων και Τοιχογραφιών ενώ παράλληλα παρακολούθησα σεμινάρια που σχετίζονται με το αντικείμενο της συντήρησης των έργων τέχνης και εκπόνησα μελέτη για την αποκατάσταση τοιχογραφίας στους Βασιλικούς Τάφους της Βεργίνας. Από το 1996 που παντρευτήκα διαμένω μόνιμα στο Κρίκελλο Ευρυτανίας και ασχολούμαι σε επιχείρηση αγροτουρισμού που έχει ο σύζυγός μου. Σήμερα εργάζομαι στο Κ.Ε.Π του Δήμου Δομνίστας.

Έχοντας γνώση των τεραστίων προβλημάτων που βασανίζουν την περιοχή μας και διαθέτοντας μεγάλο ζήλο με οράματα και ιδέες για την επίλυση τους, ως νέος άνθρωπος μόνιμος στην περιοχή, σας καλώ να στηρίξετε το συνδυασμό «ΕΥΡΥΤΑΝΙΚΗ ΑΝΑΝΕΩΣΗ» με επικεφαλής τον Χρήστο Δημόπουλο, ΨΗΦΙΣΤΕ την υποψήφια Νομαρχιακή Σύμβουλο Ευανθία Γρηγοροπούλου-Πλούμπη
Ευανθία Γρηγοροπούλου-Πλούμπη

ΚΑΡΕΤΣΟΥ ΔΕΣΠΟΙΝΑ ΤΟΥ ΛΑΜΠΡΟΥ (ΥΠΟΨΗΦΙΑ ΝΟΜΑΡΧΙΑΚΗ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ ΜΕ ΤΟ ΣΥΝΔΥΑΣΜΟ «ΕΥΡΥΤΑΝΙΚΗ ΑΝΑΝΕΩΣΗ» του ΧΡ. ΔΗΜΟΠΟΥΛΟΥ)

Στη Δομνίστα Ευρυτανίας γεννήθηκα και έμαθα τα πρώτα γράμματα. Οι γονείς μου δούλευαν νύχτα-μέρα στα χωράφια, για να τα βγάλουν πέρα. Παρά τις αφάνταστες δυσκολίες ανάρτησαν τα 6 παιδιά τους με τιμιότητα, μας δίδαξαν με πράξεις την Αρετή. Σπούδασα φιλολογία στο Πανεπιστήμιο Αθηνών δουλεύοντας παράλληλα και έχω γνώσεις της Αγγλικής γλώσσας.

Από το 1985 διδάσκω σε σχολεία της Β΄θμιας εκπαίδευσης και στον ελεύθερο χρόνο μου ασχολούμαι με έργα πολιτισμού.

Ως απλό μέλος και ως πρόεδρος του Φιλοπρόδοτου Συλλόγου Δομνίστας συνεργάστηκα με πάθος για την παράδοση με τους χωριανούς κάθε πολιτικού χώρου και κάθε ηλικίας και δημιουργήσαμε έργα που προσδίδουν αξιοπρέπεια στον τόπο και αποσπών τα ευνοϊκά σχόλια των επισκεπτών: το Λαογραφικό Μουσείο με εκατοντάδες εκθέματα και την Έκθεση Παλαιάς Φωτογραφίας, την οποία εμπλουτίζω και είμαι υπεύθυνη 12 συνεχή χρόνια. Με τη συγκινητική



ανταπόκριση του κόσμου ο αριθμός των ανατυπωμένων φωτογραφιών έχει φθάσει τις 1600 και αυξάνεται συνεχώς. Για χρόνια συμμετέχω στην οργάνωση εορταστικών εκδηλώσεων της Δομνίστας και των σχολείων στα οποία διδάσκω. Κατά καιρούς δημοσίευσα άρθρα και στίχους στην τοπική εφημερίδα

«ΕΥΡΥΤΟΣ». Τη δραστηριότητά μου αυτή δεν την σταμάτησε ούτε ο γάμος, ούτε η μητρότητα. Ολοκληρωμένη πια, νιώθω ότι αναπνέω καλύτερα διδάσκοντας με πράξεις τις αξίες των γονιών μου στις δυο κόρες μου, διαπλάθω ασφαλέστερα το χαρακτήρα τους.

Εκτιμώντας το έργο μου και την εν γένει στάση μου ο υποψήφιος νομάρχης του συνδυασμού «ΕΥΡΥΤΑΝΙΚΗ ΑΝΑΝΕΩΣΗ» κ. ΧΡΗΣΤΟΣ ΔΗΜΟΠΟΥΛΟΣ, με την ευγένεια και την ευαισθησία που τον διακρίνει για κάθε τι ωραίο για τον άνθρωπο και τη φύση, με εμπιστεύεται και μου προτείνει να εργαστώ μαζί του με το ίδιο πάθος μέσα από την τοπική

ΣΚΛΑΠΑΝΗΣ ΤΑΞΙΑΡΧΗΣ ΤΟΥ ΠΑΝ. (ΥΠΟΨΗΦΙΟΣ ΝΟΜΑΡΧΙΑΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ ΜΕ ΤΟ ΣΥΝΔΥΑΣΜΟ «ΕΥΡΥΤΑΝΙΚΗ ΑΝΑΝΕΩΣΗ» του ΧΡ. ΔΗΜΟΠΟΥΛΟΥ)

Γεννήθηκε στο Μοναστηράκι Αγράφων το 1961. Τελείωσε το Λύκειο Καρπενησιού, οπότε και δραστηριοποιήθηκε στη μαθητική οργάνωση ΠΑΜΚ Ν.Ευρυτανίας.

Είναι πτυχιούχος Πολιτικός Μηχανικός της Σχολής ΑΣΤΕΜ Σερρών. Την περίοδο των σπουδών του διατέλεσε Γραμματέας του σπουδαστικού κινήματος της Σχολής του.

Διατέλεσε μέλος της 3μελούς Γραμματείας της Ν.Ε. ΠΑΣΟΚ Ευρυτανίας (1990-1996).

Εκλέχθηκε επανειλημμένα Δημοτικός Σύμβουλος στο Δήμο Καρπενησιού και κατά την περίοδο 1994-

98 διατέλεσε μέλος της ΤΕΔΚ Ευρυτανίας και μέλος του Δ. Σ. του Γεν. Νομαρχιακού Νοσοκομείου Καρπενησιού. Τέλος το 1996 εκλέχθηκε Γραμματέας της Νομαρχιακής Επιτροπής του ΠΑΣΟΚ στο Νομό μας και από το 1998 μέχρι σήμερα είναι Νομαρχιακός Σύμβουλος.

Σταδιοδρόμησε αρχικά στην ΤΥΔΚ Ευρυτανίας και στη συνέχεια ως Προϊστάμενος του Τμήματος Κατασκευών στη Δ/ση Τεχνικών Υπηρεσιών της Νομαρχίας Ευρυτανίας.

Είναι παντρεμένος με τη ΒΑΣΙΛΙΚΗ το γένος ΕΥΘΥΜΙΟΥ ΤΣΙΑΜΗ από Δομνίστα και έχουν ένα γιο.

ΓΙΑΝΝΗΣ ΥΦΑΝΤΗΣ (ΥΠΟΨΗΦΙΟΣ ΝΟΜΑΡΧΙΑΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ ΜΕ ΤΟ ΣΥΝΔΥΑΣΜΟ «ΕΥΡΥΤΑΝΙΑ ΟΡΑΜΑ-ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ» του Κ. ΚΟΝΤΟΓΩΡΓΟΥ)

Ο Γιάννης Υφαντής γεννήθηκε στο Κρίκελλο το 1941. Νωρίς έμεινε ορφανός από πατέρα μαζί με τις 4 αδελφές του. Ξεκίνησε με δυσκολίες και φτώχεια, όπως λίγο - πολύ όλοι μας από κει πάνω. Το 1961 εγκαταστάθηκε στην Αθήνα κουβαλώντας μαζί του βιώματα, όνειρα, αναμνήσεις, ευθύνες, ελπίδες και αγάπη για τον τόπο που τον γέννησε...

Με σκληρή δουλειά κι επιμονή κι έχοντας επιπλέον ως όπλα του την ευφυΐα, την εργατικότητα, το επιχειρηματικό του δαιμόνιο και την επιθυμία να διακριθεί καθόρθως να γίνει ένας απόλυτα επιτυχημένος επιχειρηματίας.

Στις προηγούμενες Δημοτικές εκλογές ήταν επικεφαλής της Αντιπολίτευσης στο Δήμο μας.



Υπήρξε ευπρεπής κριτής, ήπιος και με πολιτισμένη συμπεριφορά υποστήριξε ένθερμα τις προσπάθειες του Δημάρχου μας.

Σήμερα ο ΓΙΑΝΝΗΣ ΥΦΑΝΤΗΣ είναι υποψήφιος Νομαρχιακός Σύμβουλος με το συνδυασμό «ΕΥΡΥΤΑΝΙΑ ΟΡΑΜΑ-ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ» του ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ ΚΟΝΤΟΓΩΡΓΟΥ.

Οι ψηφοφόροι του Δήμου μας και όσοι πρόσκεινται στον πολιτικό του χώρο οφείλουν να τον στηρίξουν με πάθος.

Επιτέλους πρέπει ο Δήμος μας να εκλέξει δικούς του Νομαρχιακούς Συμβούλους που θα υπερασπίζονται τα δικαιώματά μας.

Και ο ΓΙΑΝΝΗΣ ΥΦΑΝΤΗΣ ΜΠΟΡΕΙ.

αυτοδιοίκηση για ΤΗΝ ΠΑΡΑΔΟΣΗ ΚΑΙ ΤΟΝ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟ ΚΑΘΕ ΧΩΡΙΟΥ ΤΗΣ ΕΥΡΥΤΑΝΙΑΣ.

Μετά από βαθιές συζητήσεις με πνευματικούς, με απλούς, αλλά προβληματισμένους ανθρώπους του τόπου και με την προτροπή του συζύγου μου Κων/νου Μπούτου, που μου συμπαραστέκεται σε κάθε μου βήμα κατασταλάζω ότι, για έναν τέτοιο τομέα, από οποίο δημοκρατικό χώρο και αν σε καλούν, αξίζει να ενδώσεις πρώτα απ' όλα για την εμπειρία, διεξάγοντας ένα διακριτικό αγώνα.

Ακολουθώ και πάλι τα λόγια του

πατέρα μου, που πάντα ηχούν στ' αυτιά μου,

«αφουγκράσου τον άνεμο και, όταν φυσάει, λύχνα»

και αποδέχομαι την πρόταση συμμετοχής μου ως υποψηφίας Νομαρχιακής Συμβούλου.

Με την επιστολή αυτή επικοινωνώ μαζί σας και ευχαριστώ όσους με βοηθάνε με τον τρόπο τους και όσους με εμπιστεύονται με την ψήφο τους πλέον στις νομαρχιακές εκλογές του Οκτώβρη του 2002.

Με εκτίμηση

Δέσποινα Λάμπρου Καρέτσου

ΕΥΡΥΤΟΣ

ΑΦΙΕΡΩΜΑ ΣΤΙΣ ΔΗΜΟΤΙΚΕΣ ΕΚΛΟΓΕΣ ΤΗΣ 13ης ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2002

ΑΓΓΕΛΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ του ΓΕΩΡΓΙΟΥ

Γεννήθηκε στη Δομνίστα το 1936 από γονείς αγρότες και είναι το ένα από τα δέκα παιδιά των αείμνηστων Γεωργίου και Παναγιώτας Αγγελή. Είναι παντρεμένος με τη Βασιλική Γ. Σώκου και



και κυρίως μια αξιοζήλευτη οικογένεια με όπλα την εργατικότητα του και την τιμιότητά του.

Κατά τις προηγούμενες Δημοτικές εκλογές εκλέχθηκε Δημοτικός Σύμ-

βουλος του νεοσύστατου Δήμου μας προσφέροντας πολύτιμες υπηρεσίες από τα οποιαδήποτε καθήκοντα που του ανατέθηκαν.

Αποτελεί εγγύηση για χρηστή και αδιάβλητη διαχείριση των κοινών.

Μεγάλωσε στη Δομνίστα, όπου πρόσφερε τις πολύτιμες υπηρεσίες του κουρέα της περιοχής, ενώ παράλληλα ασχολήθηκε και με τη μαναβική. Στη συνέχεια εγκαταστάθηκε στη Λαμία, όπου κατόρθωσε να δημιουργήσει μεγάλη παρουσία

ΑΝΑΓΝΩΣΤΟΠΟΥΛΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ του ΓΕΩΡΓΙΟΥ

Γεννήθηκε στη Δομνίστα το 1962, όπου τελείωσε το Δημοτικό και το Γυμνάσιο. Είναι το δεύτερο παιδί του ΓΙΩΡΓΟΥ ΑΝΑΓΝΩΣΤΟΠΟΥΛΟΥ, ο οποίος πρόσφερε πολύτιμες υπηρεσίες ως Κοινοτικός Σύμβουλος και ως μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου του Κοινοτικού Γυμναστηρίου Δομνίστας. Μητέρα του είναι η ΕΛΕΝΗ, γόνος της ιστορικής οικογένειας των Φαρμακείων.

Είναι παντρεμένος με τη ΓΙΑΝΝΑ ΦΟΥΚΑ και έχει δυο αγόρια σχολικής ηλικίας. Σταδιοδρόμησε αρχικά ως υπάλληλος των Δασικών Βιομηχανιών Ευρυτανίας (ΔΑ.ΒΙ.Ε.) και στη συνέχεια, μετά το κλείσιμο της παραπάνω Βιομηχανίας, εκ-



μεταλλεύεται συνεταιρικά με τον ΗΛΙΑ ΤΡΥΦΩΝΑ ΤΣΙΑΜΗ τον Κοινοτικό Τουριστικό Ξενώνα Δομνίστας.

Κατά τις πρώτες Δημοτικές εκλογές της περιοχής μας εκλέχθηκε Δημοτικός Σύμβουλος προσφέροντας έτσι τις υπηρεσίες του και στα κοινά δρώμενα του τόπου μας.

ΓΙΑΤΣΗΣ ΑΝΔΡΕΑΣ του ΧΡΙΣΤΟΦΟΡΟΥ

Γεννήθηκε στην Καστανούλα Ψιανών το 1963 και είναι το 2ο από τα 4 παιδιά της οικογένειας.

Είναι μόνιμος κάτοικος της Καστανούλας και προσφέρει πολυτιμότερες υπηρεσίες καθ' όλη τη διάρκεια του χρόνου στους ελάχιστους εναπομεινάντες μόνιμους κατοίκους της περιοχής.

Ασχολείται με πολλά και διάφορα (κτηνοτροφία, γεωργία, εμπόριο), όμως η προσφορά του είναι τεράστια με την εξυπηρέτηση που προσφέρει με το αυτοκίνητό του μεταφέροντας τους έχοντες ανάγκη με οποιαδήποτε καιρικές συνθήκες και



αν επικρατούν....

Η αγάπη των συνδημοτών μας προς το πρόσωπό του αποδείχθηκε περίτρανα με την εκλογή του ως Δημοτικού Συμβούλου κατά τις προηγούμενες εκλογές.

Η τετράχρονη προσφορά του υπήρξε αξιόλογη.

ΚΑΡΑΔΗΜΑΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ του ΣΠΥΡΟΥ

Γεννήθηκε στη Δομνίστα το 1931, ενώ το 1940 η οικογένειά του εγκαταστάθηκε στο Αγρίνιο.

Εργάστηκε σκληρά και ασχολήθηκε με πολλά επαγγέλματα μέχρι το 1961, οπότε διάλεξε ως τόπο κατοικίας την Αθήνα ασχολούμενος με το επάγγελμα του μαρμαροτεχνίτη - μωσαικού.

Το 1967 για καλύτερευση της ζωής του μετανάστευσε στην Αμερική όπου δημιούργησε μεγάλη περιουσία αλλά κυρίως μια αξιόλογη οικογένεια.. Είναι πατέρας τριών παιδιών που χαιρούν της γενικής εκτίμησής της ομογένειας των ΗΠΑ.

Στις ΗΠΑ - πέραν από τις επαγγελματικές του ενασχολήσεις-επέδειξε ιδιαίτερο ενδιαφέρον για τα προβλήματα των εκεί ελληνικών κοινοτήτων και δημιούργησε αρκετές γνωριμιές με υψηλά πρόσωπα, όπως με τον τότε Αρχιεπίσκοπο Β. και Ν.



Αμερικής κ.κ.ΙΑΚΩΒΟ.

Υστερα από 25 χρόνια μετανάστευσης τον κέρδισε η γενέθλια γη μας.

Στις Δημοτικές εκλογές του 1998 εκλέχθηκε Δημοτικός Σύμβουλος και πρόσφερε πολυτιμότερες υπηρεσίες σε όλη την περιοχή μας από τη θέση του Αντιδημάρχου, χωρίς μάλιστα καμία αμοιβή....

ΕΥΡΥΤΟΣ

ΑΦΙΕΡΩΜΑ ΣΤΙΣ ΔΗΜΟΤΙΚΕΣ ΕΚΛΟΓΕΣ ΤΗΣ 13ης ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2002

ΚΟΝΤΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ του ΧΡΗΣΤΟΥ



τη μεθοδικότητα στην επίτευξη στόχων, την ανάπτυξη πρωτοβουλιών, την επιμονή στη διεκπεραίωση ενεργειών προς την κατεύθυνση προώθησης στόχων, την ευκολία επικοινωνίας, ενώ διαθέτει και άνεση στον προφορικό και γραπτό λόγο.

Υπόσχεται πως με θέληση και υπευθυνότητα θα συνεχίσει την προσπάθεια για την προκοπή και την ανάδειξη του τόπου μας.

Γεννήθηκε στο Κρίκελλο το 1958 και είναι παντρεμένος με τη ΒΑΣΙΛΙΚΗ το γένος ΕΥΑΓΓΕΛΟΥ ΧΡΥΣΑΦΟΠΟΥΛΟΥ και έχει δυο παιδιά σχολικής ηλικίας.

Τελείωσε το Γυμνάσιο Δομνίστας και το Λύκειο Αγίου Γεωργίου Φθιώτιδας.

Σταδιοδρόμησε αρχικά ως Ταχυδρόμος στο Ταχυδρομικό Γραφείο Κρικέλλου και στη συνέχεια ως Προϊστάμενος του Ταχυδρομικού Ταμιευτηρίου Κρικέλλου, στο Ταχυδρομείο Παπάγου και από το 1998 μέχρι σήμερα εργάζεται στο Κεντρικό Κατάστημα του Ταχυδρομικού Ταμιευτηρίου Αθηνών.

Διατέλεσε Κοινοτικός Σύμβουλος Κρικέλλου (1986-1989), Πρόεδρος της Εξελεγκτικής Επιτροπής Σωματείου Ταχυδρόμων ΕΛΤΑ Αθήνας (1992-1998) και Δημοτικός Σύμβουλος Δήμου Δομνίστας (1998-2000).

Διακρίνεται για την εργατικότητα του, την υπομονή,

ΜΑΜΑΛΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ του ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ



σικού Συνεταιρισμού Κρικέλλου (1990-1997). Τον Οκτώβριο του 1997 εκλέχθηκε Πρόεδρος της Ένωσης Δασικών και Αγροτικών Συνεταιρισμών Ευρυτανίας, θέση την οποία κατέχει μέχρι σήμερα, ύστερα από επανεκλογή του το 2000.

Διατέλεσε Κοινοτικός Σύμβουλος Κρικέλλου και κατά την τελευταία διετία της κοινοτικής περιόδου Αντιπρόεδρος της Κοινότητας Κρικέλλου.

Είναι γνώστης των προβλημάτων του Δήμου μας και για την αντιμετώπισή τους επιθυμεί να συνεργαστεί με «τον επιτυχημένο ήδη δήμαρχο Ιωάννη Σταμάτη».

Γεννήθηκε στο Κρίκελλο το 1955 και είναι παντρεμένος και πατέρας δυο κοριτσιών. Το 1973 αποφοίτησε από το εξατάξιο Γυμνάσιο Καρπενησίου. Είναι ελεύθερος επαγγελματίας (βιοτεχνία - εμπόριο ξυλείας).

Διατέλεσε πρόεδρος του Δα-

ΜΠΡΕΚΟΥΛΑΚΗ - ΒΑΜΒΑΤΣΙΚΟΥ ΕΙΡΗΝΗ του ΣΠΥΡΟΥ



Γεννήθηκε στη Δομνίστα το 1939. Είναι η μεγαλύτερη από τα πέντε (5) παιδιά των αείμνηστων ΣΠΥΡΟΥ και ΒΑΣΙΛΙΚΗΣ ΒΑΜΒΑΤΣΙΚΟΥ, γνωστή ως «Ρηνούλα».

Μεγάλωσε στο χωριό και η συμβολή της στην άρτια για την εποχή εκείνη λειτουργία του ιστορικού Ξενοδοχείου ύπνου και φαγητού ΣΠΥΡΟΥ ΒΑΜΒΑΤΣΙΚΟΥ υπήρξε σημαντική.

Είναι παντρεμένη με τον απόστρατο αξιωματικό της Αστυνομίας κ. ΣΕΡΑΦΕΙΜ ΜΠΡΕΚΟΥΛΑΚΗ, ο οποίος αγάπησε τον τόπο μας υπερβολικά από την εποχή που τον υπηρέτησε ως Διοικητής του Αστυνομικού Σταθμού Κρικέλλου.

Έχουν τρία (3) παιδιά, τα

οποία και αυτά λατρεύουν τον τόπο μας.

Κατά τις προηγούμενες εκλογές ήταν η μοναδική γυναίκα που συμμετείχε ως υποψήφια Δημοτική Σύμβουλος στο νεοσύστατο τότε Δήμο μας και «έχασε» για ελάχιστους ψήφους.

ΝΤΟΛΚΑ - ΚΑΤΣΑΡΟΥ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ του ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ

Γεννήθηκε στην Αθήνα το 1963.

Είναι παντρεμένη με το Δρ. ΔΗΜΗΤΡΗ ΚΑΤΣΑΡΟ, Διευθυντή του Εθνικού Ιδρύματος Αγροτικής Έρευνας Καρπενησίου και διαμένει μόνιμα στο Κρίκελλο.

Αποφοίτησε από το 1ο Αρσάκειο Ψυχικού και σπούδασε Χωρικό Σχεδιασμό και Περιφερειακή Ανάπτυξη στη Γερμανία.

Στις Βρυξέλλες ολοκλήρωσε τις σπουδές της αποκτώντας επαγγελματική εξειδίκευση (πτυχίο ΜΑΣΤΕΡ) σε θέματα Τουριστικής Ανάπτυξης.

Έχει εργαστεί στη Γενική Διεύθυνση Περιφερειακών Πολιτικών της Επιτροπής της Ευρωπαϊκής Ένωσης στις Βρυξέλλες.

Με την τοπική ανάπτυξη έχει ασχοληθεί επαγγελματικά ως επιστημονικός συνεργάτης φορέων του ιδιωτικού και δημόσιου τομέα.

ΕΥΡΥΤΟΣ

ΑΦΙΕΡΩΜΑ ΣΤΙΣ ΔΗΜΟΤΙΚΕΣ ΕΚΛΟΓΕΣ ΤΗΣ 13ης ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2002

ΠΑΠΑΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΜΑΡΙΑ του ΣΤΑΥΡΟΥ

Γεννήθηκε το 1950 στην Αετόπετρα Τριχωνίδας και είναι σύζυγος του ΓΙΑΝΝΗ ΠΑΠΑΔΗΜΗΤΡΙΟΥ. Έχει τρία (3) παιδιά αποκαταστημένα.

Με σκληρή δουλειά κι' επιμονή κατόρθωσαν με το σύζυγό της συνταξιούχο ταχυδρομικό και έμπορο Γιάννη Ν. Παπαδημητρίου να δημιουργήσουν μια αξιοζηλευτή περιουσία.

Πέρα από τις δουλειές του σπιτιού και τις οικογενειακές υποχρεώσεις της με μεγάλη υπευθυνότητα διατηρούσε το μεγάλο κατάστημα της οικογένειας, που λειτουργεί και σήμερα, όταν ο σύζυγός της απουσίαζε για υπηρεσιακούς λόγους.

Την τελευταία διετία μάλιστα έκανε επέκταση των επαγγελματικών δραστηριοτήτων της με τη δημιουργία μονάδας ενοικιαζομένων δωματίων, η



οποία, μονάδα, λειτουργεί άψογα και με υποδειγματικό τρόπο χάρη στις ικανότητές της και τις δεξιότητές της.

Βιώνοντας την καθημερινότητα των προβλημάτων της περιοχής μας καλεί τους συνδημότες μας να την ψηφίσουν στις επικείμενες εκλογές της 13ης Οκτωβρίου 2002.

ΠΑΠΑΣΠΥΡΟΣ ΗΛΙΑΣ του ΠΕΤΡΟΥ

Γεννήθηκε στο Μεσολόγγι το 1966 από γονείς Αμπλιανίτες. Είναι παντρεμένος και πατέρας δυο (2) παιδιών.

Κατά τους χειμερινούς μήνες είναι εγκαταστημένος στην περιοχή Μεσολογγίου, όπως εξάλλου και η πλειονότητα των συγχωριανών του Αμπλιανιτών και απασχολείται με φυτώρια ελαιών. Κατά τους θερινούς μήνες ζει στην Αμπλιανή και έχει ως κύρια απασχόληση τη μελισσοκομία και την καλλιέργεια κηπευτικών.

Παράλληλα με τις άλλες εργασίες του ασχολείται και με την υλοτομία. Διατέλεσε Πρόεδρος του Δασικού Συνεταιρισμού Αμπλιανής και είναι ενεργό μέλος του.

Η αγάπη για το χωριό του και



την ευρύτερη περιοχή μας τον οδήγησαν στην απόφαση να συμμετάσχει στο μοναδικό συνδυασμό της **ΕΝΩΤΙΚΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ** με το **ΓΙΑΝΝΗ ΣΤΑΜΑΤΗ**, πιστεύοντας ότι μπορεί να προσφέρει τις υπηρεσίες του από τη θέση του Δημοτικού Συμβούλου.

ΠΛΟΥΜΠΗ - ΜΑΡΓΑΡΙΤΗ ΕΛΕΝΗ του ΝΙΚΟΛΑΟΥ

Γεννήθηκε στη Λαμία το 1969. Είναι παντρεμένη με το ΝΙΚΟ ΜΑΡΓΑΡΙΤΗ και μητέρα ενός παιδιού.

Μετά την αποφοίτησή της από το Λύκειο Καρπενησίου σπούδασε στα Τ.Ε.Ι. Μεσολογίου Λογιστικά και Διοικητικός Επιχειρήσεων.

Εργάστηκε ως λογίστρια στην Αναπτυξιακή Εταιρεία ΕΥΡΥΤΑΝΙΑ Α.Ε. και σε λογιστικά γραφεία μέχρι το 1993, οπότε εγκαταστάθηκε μόνιμα στο Κρίκελλο όπου και διατηρεί και οικογενειακή επιχείρηση εστιατορίου με το σύζυγό της.

Έχει παρακολουθήσει διάφορες ημερίδες και σεμινάρια σχετικά με το αντικείμενο της εργασίας της, καθώς και με την τουριστική και οικονομική ανά-



πτυξη του τόπου μας.

Πιστεύοντας πως ο Δήμος μας πρέπει να στηριχθεί σε ανθρώπους που ζουν την καθημερινότητά του, τα δύσκολα και εύκολα όλων των εποχών του χρόνου και γνωρίζοντας τα προβλήματα της περιοχής μας μέσα από τη δουλειά της, καλεί τους συνδημότες μας να τη στηρίξουν με την ψήφο τους.

ΣΤΑΘΟΝΙΚΟΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ του ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ

Γεννήθηκε στη Δομνίστα το 1951, όπου και έζησε τα παιδικά του χρόνια.

Τελείωσε το 6/τάξιο Γυμνάσιο του Νέου Ηρακλείου Αττικής και έχει πτυχίο Μηχανικού Αεροσκαφών, ισότιμο με αυτό των Τ.Ε.Ι.

Είναι παντρεμένος με την κ. ΜΑΡΙΑ ΤΣΑΝΤΟΥΡΗ, μαία και έχουν δυο παιδιά, την Αθανασία 12 ετών και το Δημήτρη 9 ετών.

Εδώ και μια δεκαπενταετία είναι εγκαταστημένος στη Λαμία, όπου διατηρεί κατάστημα εξαρτημάτων αλουμινίου, ενώ παράλληλα «πηγαινοέρχεται» στη Δομνίστα όπου ασχολείται και με την καλλιέργεια χωραφιών του.

Κατά την προηγούμενη τετραετία εκλέχθηκε Τοπικός



Σύμβουλος στο Δημοτικό Διαμέρισμα Δομνίστας.

Στις επικείμενες εκλογές συμμετέχει ως υποψήφιος Δημοτικός Σύμβουλος «από αγάπη για τον τόπο και να παράσχω οποιαδήποτε βοήθεια μου ζητηθεί», όπως ο ίδιος δηλώνει.

ΕΥΡΥΤΟΣ

ΑΦΙΕΡΩΜΑ ΣΤΙΣ ΔΗΜΟΤΙΚΕΣ ΕΚΛΟΓΕΣ ΤΗΣ 13ης ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2002

ΣΩΚΟΥ ΜΑΡΙΑ του ΜΙΧΑΗΛ

Γεννήθηκε στην Αθήνα, όπου τελείωσε το Γυμνάσιο και ζει μέχρι σήμερα.

Κόρη του ΜΙΧΑΗΛ ΜΩΤΟΥ παντρεύτηκε το 1979 το ΣΩΤΗΡΗ ΔΗΜ. ΣΩΚΟ και απέκτησε δυο (2) γιους.

Ασχολήθηκε αρχικά με το εμπόριο διατηρώντας κατάστημα παιδικών ρούχων στην Καλλιθέα (1970-1985). Από το 1985 μέχρι και σήμερα ασχολείται με το επάγγελμα του κτηματομεσίτη, έχοντας στην ευθύνη της το Γραφείο του παραρτήματος της ΕΥΡΩΕΛΛΗΝΙΚΗΣ-ΚΤΗΜΑΤΟΜΕΣΙΤΙΚΗΣ του Καρπενησίου στην Αθήνα. Ταυτόχρονα, από



το 1990 ασχολείται και με τη μελισσοκομία. Σύντομα πρόκειται να εγκατασταθεί στη Δομνίστα, μετά τη συνταξιοδότηση του συζύγου της από τη Δ.Ε.Η με σκοπό τη δραστηριοποίησή τους, εκτός της μελισσοκομίας και σε άλλους τομείς.

ΤΣΑΜΑΔΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ του ΝΙΚΟΛΑΟΥ



Γεννήθηκε στο Κρίκελλο το 1957 και είναι γιος του ΝΙΚΟΛΑΟΥ και της ΜΑΡΙΑΣ ΤΣΑΜΑΔΟΥ. Είναι Οικονομολόγος.

Σπούδασε στο Τμήμα Διοίκησης της Ανωτάτης Βιομηχανικής Σχολής Θεσσαλονίκης.

Από το έτος 1989 εργάζεται

στην Αναπτυξιακή Εταιρεία του Νομού ΕΥΡΥΤΑΝΙΑ Α.Ε. και ασχολείται με τη σύνταξη και υλοποίηση ολοκληρωμένων προγραμμάτων Ανάπτυξης, χρηματοδοτούμενων από την Ευρωπαϊκή Ένωση.

Από 1-6-1999 είναι Γενικός Διευθυντής στην ΕΥΡΥΤΑΝΙΑ Α.Ε. και από 30-8-1999 Διευθυντής Κατάρτισης του ΚΕΚ ΕΥΡΥΤΑΝΙΑ Ε.Π.Ε.

Η αγάπη για τον τόπο μας, οι επιστημονικές γνώσεις του και η διάθεση του για προσφορά στην ευρύτερη περιοχή μας τον ώθησαν ώστε να θέσει την υποψηφιότητά του ως Δημοτικός Σύμβουλος στις επερχόμενες εκλογές.

ΤΣΙΡΚΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ του ΧΡΗΣΤΟΥ

Γεννήθηκε στους Στάβλους το 1927 όπου και τελείωσε το Δημοτικό Σχολείο το 1940. Κατά την περίοδο του Πολέμου και της Κατοχής πηγαίνονταν στο Αιτωλικό, όπως και οι περισσότεροι συμπατριώτες μας.

Είναι έγγαμος με την κ. ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ ΑΝΑΣΤΟΠΟΥΛΟΥ.

Εγκαταστάθηκε στην Αθήνα το 1949 όπου και σταδιοδρόμησε αρχικά και μέχρι το 1977 στην Εταιρεία ΚΕΚΡΩΨ ΛΑΜΨΗ και στη συνέχεια, μέχρι το 1985, οπότε και συνταξιοδοτήθηκε, στην Κλωστούφαντουργία ΑΣΤΗΡ Α.Ε.. Έχειρε της καθολικής εκτίμησης συνεργατών και εργοδοτών.

Το 1985 εγκαταστάθηκε μόνιμα στους Στάβλους, θέτοντας κυριολεκτικά τον εαυτό του στην υπηρεσία του τόπου του.

Από το 1986 και στη συνέ-



χεια εκλέχθηκε κοινοτικός σύμβουλος και διατέλεσε επί σειρά ετών Αντιπρόεδρος, συνεργαζόμενος άριστα με τον τότε πρόεδρο της Κοινότητας κ. ΕΥΑΓΓΕΛΟ ΚΟΛΤΣΙΔΑ.

Το 1998 εκλέχθηκε Δημοτικός Σύμβουλος και καθόλη τη διάρκεια της τετραετίας διατέλεσε Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου μας.

ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΠΟΥΛΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ του ΛΑΜΠΡΟΥ

Γεννήθηκε στην Άμπλιανη (Σταυροπήγιο) το 1958 και είναι το τελευταίο από τα τρία παιδιά της οικογένειας.

Είναι άγαμος και όπως οι περισσότεροι συγχωριανοί του το χειμώνα διαμένει στον Άγιο Θωμά Μεσολογγίου.

Κατά τους θερινούς μήνες διατηρεί ψησταριά στην Άμπλιανη, ενώ ταυτόχρονα είναι και Πρόεδρος του Δασικού Συνεταιρισμού Άμπλιανης. Διατέλεσε κοινοτικός σύμβουλος Άμπλιανης και Δημοτικός Σύμβουλος του Δήμου μας. Σημειώνεται πως πρόσφερε πολύτιμες υπηρεσίες στον τομέα της ανάπτυξης και γενικότερα της ανάπτυξης του πανέμορφου χωριού



του με τις εύστοχες εισηγήσεις του τόσο στην Κοινότητα όσο και στο Δήμο μας. Τονίζεται ακόμα πως κατά τους χειμερινούς μήνες, παρά τη μεγάλη απόσταση και τις δύσκολες καιρικές συνθήκες σπάνια έλειψε από τις συνεδριάσεις του Δημοτικού Συμβουλίου μας.

ΕΥΡΥΤΟΞ

ΑΦΙΕΡΩΜΑ ΣΤΙΣ ΔΗΜΟΤΙΚΕΣ ΕΚΛΟΓΕΣ ΤΗΣ 13ης ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2002

ΥΠΟΨΗΦΙΟΙ
ΣΥΜΠΑΤΡΙΩΤΕΣ ΜΑΣ

Αρκετοί συμπατριώτες μας συμμετέχουν ως υποψήφιοι Δήμαρχοι ή Δημοτικοί Σύμβουλοι διαφόρων Δήμων.

Έτσι στο Νομό Αιτωλοακαρνανίας έχουμε τις υποψηφιότητες των δύο ήδη Δημάρχων, ήτοι:

ΑΓΡΙΝΙΟΥ: Θύμιος Ν. Σώκος

ΑΙΤΩΛΙΚΟΥ: Ευάγγελος Κολτσιδάς.

Στο συνδυασμό του συμμετέχει ως υποψήφιος και ο δραστήριος Πρόεδρος του Προοδευτικού Συλλόγου Σκοπιάς κ. Σωτ. Πεσίνης.

Στον ίδιο Δήμο είναι υποψήφιος Δήμαρχος και ο κ. Σπύρος Μπλίκας από τη Σκοπιά.

Στο συνδυασμό του συμμετέχουν οι Δομνιστιάνοι

Μωρίκης Κώστας του Παναγ.

Καραδήμας Κων/νος του Γεωργίου

Ι. Π. ΜΕΣΟΛΟΓΓΙΟΥ

Η κ. Χρύσα Νούλα-Καλτσούλα από την Άμπλιανη είναι υποψήφια Δημοτική Σύμβουλος στο Συνδυασμό «ΠΟΡΕΙΑ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑΣ» του Γιώργου Πρεβεζάνου.

Η κ. Χρύσα Νούλα-Καλτσούλα είναι Πρόεδρος του δραστήριου Συλλόγου Άμπλιανιτών "Ο ΣΤΕΓΚΟΣ", ζωγράφος, αγιογράφος.

ΕΝΑΣ ΝΕΟΣ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΝΕΟΥΣ



Ο Σύρρος Κων/νος είναι υποψήφιος Δημοτικός Σύμβουλος του Δήμου Οινιάδων με το συνδυασμό του Γεράσιμου Νεστοράτου.

Γεννήθηκε στα Πλατάνια Μάστρου το 1973 και τελείωσε το Λύκειο στο Νεοχώρι.

Σταδιοδρόμησε ως υπάλληλος της Δ.Ε.Η., όπου έχει ειδικευθεί σε θέματα νέων τεχνολογιών και πληροφορικής.

Έχει αναπτύξει έντονη συνδικαλιστική δράση.

Υπόσχεται και δεσμεύεται για να εργαστεί για την ανάπτυξη του Δήμου του.

Ο ΘΥΜΙΟΣ ΣΩΚΟΣ
ΣΙΓΟΥΡΟΣ
ΞΑΝΑ ΔΗΜΑΡΧΟΣ

Με σιγουριά για τη νέα νίκη του ο Θύμιος Σώκος είναι πάλι υποψήφιος Δήμαρχος Αγρινίου με το συνδυασμό «ΑΓΡΙΝΙΟ-ΝΕΟΙ ΟΡΙΖΟΝΤΕΣ».

Το έργο του στο Αγρίνιο από το 1994 είναι όντως εντυπωσιακό και ορατό.

Δεν χρειάζεται προβολή από την εφημεριδούλα μας.

Αρκούμαστε σε ευχές για καλή επιτυχία και πολλή δύναμη για συνέχιση του έργου του.

Ο ΜΑΝΩΛΗΣ ΓΛΕΖΟΣ
ΥΠΟΨΗΦΙΟΣ ΥΠΕΡΝΟΜΑΡΧΗΣ

Με το σύνθημα «ΕΝΕΡΓΩ ΣΩΣΤΑ, ΨΗΦΙΖΩ ΜΕ ΤΗΝ ΚΑΡΔΙΑ ΜΟΥ» ο επίτιμος συνδημότης μας Μανώλης Γλέζος με τους εκλεκτούς συνεργάτες του Σπύρο Λυκούδη (υποψήφιο Νομάρχη Αθήνας) και την Εύη Καρακώστα (υποψήφια Νομάρχη Πειραιά) ζητούν την ψήφο μας στις επερχόμενες Νομαρχιακές εκλογές επικεφαλής του συνδυασμού ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ.

Το έμβλημα του συνδυασμού τους είναι η ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΝΟΜΑΡΧΙΑ και όπως δηλώνουν «δεν είναι τυχαίο ότι η Ελληνική Νομαρχία μπορεί να αναγεννηθεί και ο λόγος περί Ελευθερίας του ανωνύμου Έλληνα να



Ξαναζωντανέψει».

Για τους «ενεργούς πολίτες» αυτοδιοίκηση και όχι ετεροδιοίκηση σημαίνει μαχόμενη Νομαρχία, διοικητική και οικονομική αυτοτέλεια και οικονομική αυτοδιαχείριση.

Ο Σπύρος Μπρεκουλάκης (εγγονός του Σπύρου Βαμβατσικού από την κόρη του Ειρήνη) είναι υποψήφιος Δημοτικός Σύμβουλος με το συνδυασμό ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΚΙΝΗΣΗ ΠΟΛΙΤΩΝ του Αρη Βρούστη στο Δήμο Ηρακλείου Αττικής.

Καλή επιτυχία!

ΤΟ ΕΝΩΤΙΚΟ ΨΗΦΟΔΕΛΤΙΟ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΔΟΜΝΙΣΤΑΣ

4 ΧΡΟΝΙΑ ΔΗΜΟΣ ΔΟΜΝΙΣΤΑΣ

Του Ανδρέα Κ. Ζούκα

Κατατέθηκε στις 22 Σεπτεμβρίου 2002 στο αρμόδιο Πρωτοδικείο Ευρυτανίας η δήλωση Συνδυασμού των υποψηφίων της **ΕΝΩΤΙΚΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ** για τις εκλογές των Δημοτικών Αρχών της 13ης Οκτωβρίου 2002.

Περιλαμβάνει τους υποψηφίους Δημοτικούς Συμβούλους καθώς και τους Υποψηφίους Συμβούλους των Τοπικών Συμβουλίων.

Ο μοναδικός συνδυασμός έχει το όνομα «**ΕΝΩΤΙΚΗ ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ**» και υποψήφιο Δήμαρχο τον ήδη πετυχημένο Δήμαρχό μας κ. **ΓΙΑΝΝΗ Δ. ΣΤΑΜΑΤΗ**.

Οι υποψήφιοι Δημοτικοί Σύμβουλοι είναι κατά αλφαθητική σειρά - οι παρακάτω:

- Αγγελής Αντώνιος του Γεωργίου (Δομνίστα)
- Αναγνωστόπουλος Αθανάσιος του Γεωργίου (Δομνίστα)
- Γιάσης Ανδρέας του Χριστοφόρου (Καστανούλα Ψιανών)
- Καραδήμας Αθανάσιος του Σπυρίδωνα (Δομνίστα)
- Κοντός Δημήτριος του Χρήστου (Κρίκελλο)
- Μάμαλης Δημήτριος του Βασιλείου (Κρίκελλο)
- Μπρεκουλάκη (Βαμβατσίκου) Ειρήνη του Σπύρου (Δομνίστα)
- Ντόλκα Παναγιώτα του Παναγιώτη (Κρίκελλο)
- Παπαδημητρίου Μαρία του Σταύρου (Δομνίστα)
- Παπασπύρος Ηλίας του Πέτρου ('Αμπλιανή)
- Πλούμνη Ελένη του Νικολάου (Κρίκελλο)
- Σταθονίκος Ευάγγελος του Αθανασίου (Δομνίστα)
- Σώκου Μαρία του Μιχαήλ (Δομνίστα)
- Τσαμαδός Αθανάσιος του Νικολάου (Κρίκελλο)
- Τσίρκας Κων/νος του Χρήστου (Στάβλοι)
- Χαραλαμπίδης Αθανάσιος του Λάμπρου

Για τα τοπικά Συμβούλια που θα είναι πενταμελή για τα Δημοτικά Διαμερίσματα Δομνίστας, Κρικέλλου και Στάβλων (είχαν κατά την τελευταία απογραφή πάνω από 300 κατοίκους) και για τα υπόλοιπα τριμελή συμμετέχουν οι παρακάτω υποψήφιοι:

Τοπικό Συμβούλιο Δομνίστας Δήμου Δομνίστας

Γιολδάσης Δημήτριος του Επαραινώνδα
Γρίβα Μαρία του Αθανασίου
Γρίβας Ιωάννης του Ευαγγέλου
Παπασταμούλη Σοφία του Νικολάου
Σταθονίκου Δημήτρα του Ιωάννη
Συγγούνη Αγγελική του Σπυρίδωνα
Συροκώστας Αχιλλέας του Σπυρίδωνα.

Τοπικό Συμβούλιο Κρικέλλου Δήμου Δομνίστας

Ζάρας Αθανάσιος του Βασιλείου
Κατσιάρης Νικόλαος του Παντολέοντος
Κοντονίκας Αθανάσιος του Νικολάου
Μαργαρίτης Νικόλαος του Χαριλάου
Πλούμνης Κων/νος του Ιωάννη
Υφαντή Αριάδνη του Γεωργίου
Φέκας Βασίλειος του Πολυκάρπου.

Τοπικό Συμβούλιο Μεσοκώμης Δήμου Δομνίστας

Ζαμπακόλα Σοφία του Αναστασίου
Κατσένης Κων/νος του Λεωνίδα
Κοσμάς Ιωάννης του Ταξιάρχη
Παπαδάκης Αντώνιος του Δημητρίου

Τοπικό Συμβούλιο Ροσκάς Δήμου Δομνίστας

Κολοβός Βασίλειος του Ιωάννη
Κρίκου Σπυρίδουλα του Δημητρίου
Μανδαλής Κων/νος του Στυλιανού
Μυζήθρας Λεωνίδας του Κων/νου.

Τοπικό Συμβούλιο Στάβλων Δήμου Δομνίστας

Ζούκας Ανδρέας του Κων/νου
Ζούκας Δημήτριος του Γεωργίου
Μαλισόβα Μαρία του Νικολάου
Φούντα Αγαθή του Αθανασίου
Φούντας Ανδρέας του Δημητρίου
Φούντας Ανδρέας του Σπυρίδωνα
Φράγκου Αικατερίνη του Αθανασίου

Τοπικό Συμβούλιο Ψιανών Δήμου Δομνίστας

Κατσιάρης Γεώργιος του Νικολάου
Κατσιάρη Ειρήνη του Γεωργίου
Κοντού Παναγιώτου του Νικολάου
Μαντζής Παναγιώτης του Ιωάννη.

Τοπικό Συμβούλιο Αμπλιανής Δήμου Δομνίστας

Γεωργούσης Ιωάννης του Νικολάου
Κοντούλας Χρήστος του Νικολάου
Πιστικού Αικατερίνη του Ιωάννη
Σαρρής Κων/νος του Περικλή

Πέρασαν κιόλας τέσσερα (4) ολόκληρα χρόνια από τη σύσταση των «Καποδιστριακών» Δήμων. Ένας απ' αυτούς και ο Δήμος μας, ο νεοσύστατος **Δήμος Δομνίστας, με Δήμαρχο το ΓΙΑΝΝΗ ΣΤΑΜΑΤΗ**

Ορκίστηκε στις 28-12-1998 στην κάτω αίθουσα και μοναδική του Δήμου, παραλαμβάνοντας από τον πρώην Πρόεδρο Κρικέλλου κ. **ΧΡΗΣΤΟ ΖΑΡΡΑ** το κλειδί, 6-8 καρέκλες, τρία (3) τραπέζια, τα Δημοτολόγια 7 χωριών - πρώην Κοινοτήτων - και έξι (6) υπαλλήλους, πρώην Γραμματείς Κοινοτήτων.

Μέσα μου είπα: **Θα λειτουργήσει, κάτω από αυτές τις συνθήκες, αυτός ο Δήμος;**

Κανείς, φαντάζομαι, δεν θα ήθελε να είναι στη θέση του Δημάρχου, εκείνη τη στιγμή.

Όμως αυτός ανασκουμπώθηκε. Πάλεψε μεθοδικά, γνωρίζοντας το ευρυτανικό στοιχείο σε ανθρώπους, σε υπηρεσίες, στις καιρικές συνθήκες (χειμώνας - χιόνια - κατολισθήσεις, καλοκαίρι - ελλείψεις νερού, υποδομή σε πολλά χωριά ανύπαρκτη).

Δεν λύγισε όμως. Στάθηκε όρθιος, βοηθούμενος από τους ελάχιστους υπαλλήλους του Δήμου και έχοντας ως συμπαραστάτες τους Συμβούλους του, τόσο της πλειοψηφίας όσο και της μειοψηφίας.

Οι συζητήσεις στα Συμβούλια ήταν πάντα σε καλό κλίμα και εποικοδομητικές, προτάσσοντας το κοινό από το ίδιο συμφέρον για την προκοπή και την ανάπτυξη του τόπου μας, γεφυρώνοντας ταυτόχρονα παλιά χάσματα ανάμεσα σε κάποια χωριά...

Αξιζούν συγχαρητήρια σε ΟΛΟΥΣ τους Συμβούλους.

Δεν θα μπω στον πειρασμό να αναφερθώ στις λειτουργίες και τα πολλά έργα του Δήμου μας.

Αυτά τα βλέπουμε, τα ακούμε, τα διαβάζουμε, τα απολαμβάνουμε όλοι μας στο σύνολο του Δήμου και ο καθένας στο χωριό του.

Θέλω όμως να πω δυο λόγια για τον Αντιδήμαρχό μας κ. **ΘΑΝΑΣΗ ΚΑΡΑΔΗΜΑ**.

Ακούραστος μαχητής, γελαστός, καλόκαρδος, σκυμμένος στα προβλήματα του Δήμου μας.

Το πρώτο χρόνο έβαζε και το αυτοκίνητό του ακόμα ως μεταφορικό μέσο, άμισθος.

Συνέβαλε τα μέγιστα στο να ορθοποδήσει ο Δήμος μας. Κάποιες φορές, βέβαια, κάποιοι συνδημότες μας τον στενοχώρησαν, αλλά αυτά τα έχει η ενασχόληση με τα κοινά.

Εμείς τον ευχαριστούμε και ήρθε η ώρα να τον επιβραβεύσουμε...

Και αφού αναφέρθηκα στον Αντιδήμαρχο ας πάμε και στο **Δήμαρχό μας στο ΓΙΑΝΝΗ ΣΤΑΜΑΤΗ**.

Πρώτα **ΑΝΘΡΩΠΟΣ**.

Ακούει όλους του Δημότες και συζητώντας μαζί τους τα προβλήματα τους δίνει τις δυνατότες λύσεις, κρατάει ισορροπίες, λειτουργεί με κριτήριο το συμφέρον του τόπου, μακριά από μικροκομματικές σκοπιμότητες και πρακτικές.

Προφανώς κάνει και λάθη, γιατί κανείς δεν διεκδικεί το «αλάθητο» του Πάπα.

Ικανός και άξιος για το Δήμο μας.

Απόδειξη αυτού είναι ότι στις επικείμενες εκλογές δεν υπάρχει άλλη υποψηφιότητα, αν και στη Δημοκρατία είναι απαραίτητος και ο αντίλογος.

Ευχόμαστε στον ίδιο και στο καινούριο Δημοτικό Συμβούλιο να προσέξουν και να αποφυγουν τις παγίδες που κρύβει η μοναδική υποψηφιότητα.

Ως Τοπικό Συμβούλιο Στάβλων, ο Δήμαρχος τήρησε κάτι πολύ σημαντικό για μας. Ανατρέχω στο πρώτο μήνυμά του, όπου στην τελευταία παράγραφο ανέφερε χαρακτηριστικά: «Τα Τοπικά μας Συμβούλια, εξάλλου, θα έχουν ουσιαστικό λόγο και φωνή, γιατί ξανατονίζουμε πως λέμε **ΟΧΙ** στο συγκεντρωτισμό και **ΝΑΙ** στη διατήρηση της ταυτότητας του κάθε χωριού μας και της κληρονομιάς του»

Αυτή την υπόσχεση έδωσε τότε και την τήρησε ως κόρη οφθαλμού σε ολόκληρη τη θητεία της παρούσας δημοκρατικής περιόδου.

Στηρίζουμε ΓΙΑΝΝΗ ΣΤΑΜΑΤΗ, γιατί πιστεύουμε πως μπορεί να προσφέρει περισσότερα στη δεύτερη τετραετία, μετά την εμπειρία της πρώτης, με κεντρικό στόχο τον ΑΝΘΡΩΠΟ και την ανάπτυξη της ευρύτερης περιοχής.

«Ο ΕΥΡΥΤΟΣ»

Ενημερωτικό Δελτίο
Όργανο του Φιλοπροόδου
Συλλόγου Δομνίστας Ευρυτανίας

Ιδιοκτήτης:
**ΦΙΛΟΠΡΟΔΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ
ΔΟΜΝΙΣΤΑΣ ΕΥΡΥΤΑΝΙΑΣ**
Υπεύθυνος κατά το Νόμο:
Αθ. Γ. Νταλιάνης
Παπακώστα 42, 30100 Αγρίνιο

Εκδότης - Διευθυντής - Συντάκτης
Κώστας Αντ. Παπαδόπουλος
Σεβαστοσπύλου & Δαβάκη 13
Αμπελόκηποι 115 26 • Τηλ: 0106920004
Επιμέλεια ύλης:
Αθανάσιος Δ. Σταμάτης
Κώστας Α. Παπαδόπουλος

ΣΥΝΔΡΟΜΕΣ
Μέλη του Συλλόγου 100 € ετηρ.
Μη Μέλη του Συλλόγου 200 € ετηρ.
Επιστολές - Συνεργασίες
Κώστας Αντ. Παπαδόπουλος

Φωτοστοιχειοθεσία
Επιμέλεια - Διεύθυνση έκδοσης
Αριστέα Καρπούζη
Έκδοσεις - Γραφικές τέχνες
Αγ. Γεωργίου 25 & Πετρούπολης Πύου
Τηλ-fax: 0102619003-0102619696
e-mail: karrouzi@otenet.gr